

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:590923-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Drukowane książki  
2022/S 207-590923**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 187-528548)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Ośrodek Rozwoju Polskiej Edukacji za Granicą

Adres pocztowy: ul. Kielecka 43

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-530

Państwo: Polska

E-mail: [paulina.rybska@orpeg.pl](mailto:paulina.rybska@orpeg.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.orpeg.pl](http://www.orpeg.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup i dostawa podręczników i pomocy dydaktycznych dla Ośrodka Rozwoju Polskiej Edukacji za Granicą w Warszawie.

Numer referencyjny: ZP-2-PN-ORPEG/WWOP/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

22110000 Drukowane książki

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia w części nr od 1 do 4 zamówienia jest zakup podręczników, pomocy dydaktycznych i książek dla Ośrodka Rozwoju Polskiej Edukacji za Granicą z siedzibą w Warszawie wraz z ich dostarczeniem do magazynu Zamawiającego znajdującego się w granicach Miasta Stołecznego Warszawa. Szczegółowe wymagania dotyczące asortymentu i jego ilości w poszczególnych częściach zamówienia określone zostały w załączniku nr 8 do SWZ zamieszczonej na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/pn/orpeg>.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 187-528548](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 03/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/11/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**